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ATA DA 754a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 
2021 - 18a LEGISLATURA 202112024. 

Às 09h (nove horas) do décimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte e um (10/0912021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua 

São Vicente de Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o 

j—_ 	pleno da Câmara Municipal de Brejo do Cruz. Presidiu os trabalhos o vereador 

\.. Ç 	Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos senhores vereadores: 

vice-presidente: Francisco Saraiva Dantas; 1 1  secretário: João Fernandes Gomes; 2 1  

secretário: José Almeida da Silva; Vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, 

- 	Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos e Sebastião Marcos Costa de 

SousaSousa. FALTOSO: Vanderley Mota Pereira. Havendo número legal o senhor 

esidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata da 

sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada, a unanimidade de votos, sem 

ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que fosse 

. 

 a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do 

Executivo: Nada a registrar. 1.2 do Legislativo: A) Projeto de Lei n°. 06, de 23 de 

agostode 2021 de lavra do vereador João Fernandes Gomes. EMENTA: Altera as 

Leis Municipais n°.s. 1038/2018 e 110112021, que dá denominação a ruas de nossa 

idade. B) Projeto de Lei n°. 07, de 10 de setembro de 2021 de lavra do vereador 

\

Ónaldo Fernandes Maia. EMENTA: Dispõe sobre a adoção de visita domiciliar para 

realização e prova de vida de beneficiários do INSS em situação que impossibilita o 

comparecimento à agência bancária e dá outras providências. 1.3 Atos Normativos, 

Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Oficios 

Expedidos n°.s. 62121 e 63/21. B) Oficio Recebido da Câmara dos Deputados 

dando conta da liberação de recursos em prol do município de Brejo do Cruz 

compreendendo o período de janeiro a junho de 2021. DESPACHO: O senhor 

presidente encaminhou para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final 

ofertar Parecer o PLE n°. 16/2021 e os PLL's n°s. 0612021 e 07/2021.1.4 

Apresentação de Parecer: Nada a registrar. 2. PRONUNCIAMENTOS: O vereador 

João Fernandes Gomes justificou matéria de sua autoria, pontuando que a mesma 
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se adequa a orientação do senhor prefeito, no sentido seja discriminado o logradouro 

que receberá denominação ao tempo em que destacou que o senhor Benedito 

Linhares Monteiro, um dos homenageados, foi uma pessoa de reputação ilibada e o 

outro trata-se de Henrique Ferreira Mota, que veio do Rio Grande do Norte exercer o 

ofício de professor em nosso município nos tempos antigo. Em aparte o edil Onaldo 

Maia disse ser justa a homenagem, ressalvando, entretanto, existir outras 

denominações de ruas aprovadas anteriormente e que estão sendo "atropeladas" por 

este Projeto. Retomada a palavra o edil João Fernandes Gomes orientou que os 

demais edis façam o mesmo que ele está fazendo e, finalizando, sugeriu que as ruas 

de nossa cidade fossem divididas para receber várias denominações. O vereador 

Sebastião Marcos Costa de Sousa fez comentários sobre o andamento da doença 

COVID em nosso município, enfatizando que os casos da doença foram zerados em 

nossa comuna. O edil antecipou posicionamento favorável ao Projeto de João 

Fernandes, destacando que o senhor "Doba" foi uma boa pessoa e, também, sugeriu 

o fracionamento de ruas de nossa cidade e, finalizando, solicitou à presidência que 

encaminhe Ofício ao prefeito solicitando informações sobre a delimitação de ruas no 

sentido Leste/Oeste. O vereador Francisco Saraiva Dantas registrou que times de 

Brejo do Cruz, a exemplo do BCEC, concorreram a campeonatos estaduais, inclusive 

conquistaram títulos, diferente do que Sebastião falou na sessão anterior. Dantas 

relatou caso de popular que recorreu ao município em busca de veículo para realizar 

cirurgia na cidade de Alexandria e não logrou êxito e, se não fosse a intervenção dos 

ex-prefeito(a)s Ana e Barão que cederam veículo, a pessoa não teria realizado a 

irurgia e onde estão os carros locados e do município, indagou o parlamentar 

eclamando que certa pessoa não recebeu medicamento de controle especial por 

\ alta de médico no PSF para assinar a receita e, finalizando, teceu comentários sobre 

os casos de COVID-19 terem sido zerado e, quanto a isso, a variante deita já foi 

encontrada em nosso município e nada tem sido feito pelo poder público para 

controlar a doença, diferente do passado que até barreira sanitária existia, comparou 

Dantas. O vereador Onaldo Fernandes Maia parabenizou os redeiros pelo Dia do 

Redeiro e enfatizou em não haver nenhum caso de COVID ativo em nosso 

município, apesar de ter registrado caso da variante delta mas, o paciente já está 

curado, ressalvou Maia desabafando existir críticas nas redes sociais envolvendo 

sua pessoa e disse que gostaria de saber a autoria para responde-Ias. O parlamentar 

rebateu crítica do edil Francisco Saraiva na sessão anterior reportando- se a reforma 

da praça, que não era prioridade, reproduziu Maia contabilizando que dita reforma 

custou apenas R$ 48.000,00 aos cofres público, enquanto que na gestão anterior \ 
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uma praça foi reformada, cuja custou mais de R$ 200.000,00 aos cofres do município 

e ninguém falou nada, lembrou Onaldo prometendo que as aulas presenciais vão ser 

iniciadas dia 20 e, portanto, a merenda escolar será distribuída. Onaldo enalteceu a 

existência do restaurante popular em nossa cidade, revelado que pessoas estão 

reclamando sobre a distribuição das fichas e apelou que o governo do Estado 

resolva esse problema. O edil esclareceu que não só foi ele quem votou Projeto 

relacionado aos agentes de saúde, pois todos os edis votaram a favor da matéria e 

que o Projeto foi oriundo do Executivo, exemplificando que fato semelhante 

aconteceu com as contas do ex-prefeito, que foi acordado e votamos a favor e, 

portanto, virá outra Prestação de Contas para votarmos, alvitrou Maia justificando 

que apresentou projeto determinado que os bancos façam prova de vida dos 

beneficiários do INSS com dificuldade de locomoção à domicílio e, finalizando, 

anunciou que melhorias virão para nossa cidade, a exemplo de pavimentação 

asfáltica, melhoria no saneamento básico, entre outras. O vereador José Almeida da 

Silva desabafou que está sendo criticando nas redes sociais por algo que não fez e 

apelou as pessoas que, antes de proferirem seu juízo de valor sobre sua pessoa, 

procure-o para que possa esclarecer os fatos e, finalizando assegurando que seu 

compromisso reside em ajudar as pessoas. O vereador João Fernandes Gomes 

alertou sobre a pandemia que ainda não acabou e, portanto, devemos manter os 

cuidados, enfatizando a presença da variante deita em nossa cidade e, concluindo, 

registrou que o Governo do Estado está distribuindo Cestas básica ao tempo em que 

sugeriu ao município que faça o mesmo, inclusive contabilizou que o município 

possui 400 mil reais em conta destinado a merenda escolar e pediu ao prefeito que 

distri ua os alimentos para os alunos. Em não havendo nada a tratar o senhor 

5prside ' 	laroencerrad / a essão, mandando lavrar a presente ata. Eu, 

9 	(José Dantas de Oliveira Filho), técnico 

gislativo da Câara Municipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 

Câmara Municipal de Brejo-do Cruz, em 10 de setembro de 2021 
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iLinhares da C. Maia - vereador 
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Robson Silveird dos Santos - vereador 

Sebastião Marcótsta de Sousa - vereador. 
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